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МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ «ЧЕРЕЗ САМОРЕГУЛЮВАННЯ ТА СОЦІАЛЬНУ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ДО УТВЕРДЖЕННЯ НЕДИСКРИМІНАЦІЇ»
23 березня 2016 року в Києві була проведена міжнародна конференція «Через саморегулювання та соціальну 
відповідальність до утвердження недискримінації». Організаторами виступили Комітет ВРУ з питань свободи слова та 
інформаційної політики, Індустріальний Гендерний Комітет з Реклами, Представництво Фонду імені Фрідріха Еберта 
в Україні та Проект Ради Європи «Зміцнення свободи медіа та створення системи Суспільного мовлення в Україні»

ҐЕНДЕРНІ ПИТАННЯ – ЄВРОПЕЙСЬКЕ БАЧЕННЯ 
Питання відображення статі у рекламі знову і знову обговорюється   європейським політикумом. Хоч ця тема не 
залишається поза увагою вже протягом десятиліть, останнім часом побоювання через збільшення прикладів викори-
стання  гендерних стереотипів і сексуалізованих образів в рекламних комунікаціях призвело до безпрецедентного буму 
законодавчих заходів по всій Європі. 

РИНОК МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В УКРАЇНІ 2015 РІК: ЕКСПЕРТНА 
ОЦІНКА ТА АНАЛІЗ УАМ
У 2015 році ринок склав близько 767 млн. гривень ($35,9 млн.). У цьому випадку обсяг ринку у гривнях зріс приблизно 
на 51%, натомість у доларовому еквіваленті скоротився приблизно на 13%. Таким чином, у 2015 році продовжував-
ся обвал ринку (у доларовому значенні), започаткований у 2014 році. Загальний обсяг ринку опустився на рівень 
показників 2006 року

ЯКА РІЗНИЦЯ МІЖ MYSTERY SHOPPING  ТА КЛАСИЧНИМИ МАРКЕТИНГОВИМИ 
ДОСЛІДЖЕННЯМИ
Mystery Shopping, або Таємний покупець, і класичні маркетингові дослідження є давно сформованими дослідницькими по-
слугами, які допомагають компаніям і організаціям працювати ефективніше. Ці дослідницькі послуги мають спільні цілі у 
забезпеченні підприємств змістовною та різноманітною інформацією, яка має вирішальне значення для їхнього успіху

СТРАТЕГИЯ ИССЛЕДОВАНИЯ 
Под стратегией исследования мы будем понимать основные подходы к достижению цели исследования.  
Как синоним используют также понятие стратегический план исследования

КАК ЛЕГКО СОЗДАТЬ РЕКЛАМУ В ИНСТАГРАМ ЗА 5 ШАГОВ
Сейчас набирает популярность реклама в социальной сети Instagram. И, если ядро вашей целевой аудитории – это 
женщины 25- 35 лет, то вам стоит серьезно рассмотреть этот канал привлечения клиентов

ЕКСПЕРТНА ЗУСТРІЧ  «ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ ДУАЛЬНОЇ ОСВІТИ У 
ПІДГОТОВКУ ФАХІВЦІВ З МАРКЕТИНГУ»
12 квітня 2016 року в рамках святкування 50-річчя кафедри маркетингу КНЕУ ім. Вадима Гетьмана викладачі мар-
кетингу 14 провідних університетів України та представники бізнесу обговорили питання наближення маркетингової 
освіти до вимог ринку праці. Особливу увага була приділена питанню як забезпечити різноманіття місць проходжен-
ня практики майбутнього маркетолога
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